

Naciones Unidas
**ASAMBLEA
GENERAL**



Distr.
GENERAL

CUADRAGÉSIMO OCTAVO PERÍODO DE SESIONES

A/C.4/48/SR.1-27/Corrigendum
28 de abril de 1996
ESPAÑOL
NUEVA YORK

Documentos Oficiales

COMISIÓN POLÍTICA ESPECIAL Y DE DESCOLONIZACIÓN (CUARTA COMISIÓN)
ACTAS RESUMIDAS DE LAS SESIONES 1ª A 27ª

Celebradas en la Sede, Nueva York,
del 21 de septiembre de 1993 al 8 diciembre de 1993

Corrección

El presente documento contiene las correcciones recibidas de las delegaciones y de la Secretaría al texto español de las actas resumidas de las sesiones celebradas por la Cuarta Comisión durante el cuadragésimo octavo período de sesiones (A/C.4/48/SR.1-27)

Con la publicación de la presente corrección, las actas de las sesiones antes mencionadas pueden considerarse definitivas.

3ª sesión

Cubierta

Línea 8: Después de no autónomos añádase y de peticionarios

Línea 9: Suprímase la línea 9

Página 2

El título que precede al párrafo 8 debe decir Audiencia de representantes de territorios no autónomos y de peticionarios

12ª sesión

Párrafo 89

Línea 8: Elimínese Santo Tomé y Príncipe,

Párrafo 93

Línea 7: Elimínese y que la forma concreta en que éste se lleve a cabo debe quedar convenida entre ellos previamente

18ª sesión

Cubierta

6ª línea: Después de LA INFORMACIÓN añádase (continuación)

Página 2

4ª línea: Elimínese el punto al final de la línea.

Párrafo 1

Línea 1: El nombre del orador debe ser Sr. TÜRKMEN

Línea 3: En lugar de (OOPS) dígase (OOPS))

Páginas 3 y 4

El nombre del orador debe ser Sr. TÜRKMEN

Párrafo 10

Líneas 4, 5, 6, 7, 8 y 9: Sustitúyase el texto actual por el siguiente

La OMS asigna personal sanitario de categoría superior a la sede del OOPS y también apoya su programa de desarrollo de recursos humanos en materia de salud. De forma parecida, el personal administrativo de categoría superior es asignado por la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO) y responde de la administración de los recursos destinados a la enseñanza, que ascienden a más de 151.000 millones de dólares para 1993.

Párrafo 12

Línea 7: En lugar de del dígase de

Párrafo 16

Línea 1: El nombre del orador debe ser Sr. SEIM

Página 6

Línea 4: Debe decir (Sr. SEIM, Noruega)

19ª sesión

Párrafo 1

Línea 1: En lugar de dice que, dígase dice que

Párrafo 2

Línea 4: En lugar de insuficientes, se dígase insuficientes se

Párrafo 40

En lugar de Sr. Kalpage dígase Sr. Kalpagé

Párrafo 45

Línea 6: En lugar de 15 millones dígase 5 millones

Párrafo 47

Línea 16: En lugar de el OOPS dígase la OACNUR

Párrafo 72

Línea 4: En lugar de inciso 3 dígase inciso 2

Párrafo 93

Línea 1: En lugar de Sr. AL-ZAYANI (Bahrein) dígase orador

Página 20

Última línea: En lugar de 6.05 horas dígase 18.05 horas
